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ﬁm Ed W] Dada una baraja de 40 cartas, al extraer una, determina la probabilidad de
sacar:

a) Un oro.
b) Un as.
<) Una figura.
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P‘S 132 ] W] Al lanzar dos dados y realizar el experimento de sumar los puntos, deter-
mina la probabilidad de obtener:

a)3

b) 7

c) 12
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E] BT Determina cul es la probabilidad de que, al lanzar tres monedas a la vez,
obtengas:

a) Tres caras.

b) Como minimo una cara (este suceso se puede interpretar como el suceso con-
trario de salir todo cruces).

¢) Mas cruces que caras.
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